3. ro¢nik - 2. pololeti

ZUS U PUICOVNY

1. Vyjmenuj a zpaméti napi§ poradi kiizki v predznamendni:

2. Vyjmenuj a zpaméti napi$ potradi bécek v predznamenani:

3. Rozd¢l melodii do taktii a napi§ pod noty nazvy tont.
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4.Cojeto m ?

5.Spoj stupnice se stejnym piedznamenanim.

Na kterém stupni durové stupnice budes hledat zakladni ton (1. ton) paralelni stupnice mollové? .................

C dur @

G dur D dur @
A dur @

@ E dur

F dur




6. Které zakladni intervaly jsou &isté a které velké? Cisté vybarvi zeleng, velké &ervend. Pirad je k notam.
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Vidis, ze kdyz chces vytvofit intervaly ¢isté nebo velké od tonu D, musis si vybirat tony
ze stupnice D dur. Kdyz tyto intervaly budes psat od tonu A, z které stupnice budes

vychdzet? .....cccoeeveeciveeninnne, KdyZ od tOnu E? ..cevviiieeeee e,

7. Varhany jsou nejvétsim hudebnim nastroje. Maji nejvétsi tonovy rozsah - az 9 oktav. Moderni varhany mohou
mit az 7 manualt, dva pedaly, desitky rejstiikd a tfeba aZ .......... cccoeeee e (tajenka) od 11 milimetrt
az po 10 metrl. Vylusti osmismeérku.
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Buben, Cembailo, Einely, fagot, fiétna, gong. harfa, hoboj, housie,

kiarinet, klavir, kontrabas, kytara, pikola, pozoun, saxofon, friangi
trubka, tuba. viola vieloncello ’ -

8. Znalost not v houslovém klic¢i f - g3, v basovém C, c, c1 (klaviristé C - g1)

2.



